11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.01.2010 11:11:39

dopmupoBaHnus 3akimoueHust Bpaua: 30.01.2010 12:28:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/128697/answer/128700




Cawmo 1o ce0e BhIiENIeHNE OKCalaToB U YpaToB HE OIIaCHO, HO 3TO KOCBEHHBIN IIPU3HaK BO3MOZKHOI'O
Hepgyra. Bam HeoOxomuMo choenaTh Ka4eCTBEHHOe YJIIBTPA3BYKOBO€ UCCIIEAOBAHUE MOYETI0JI0BOM
CUCTEMEI OJIsd UCKIIIOUEHHA Y BaC MoYeKaMeHHOH 0ose3nu. Eciu peninuTe, 3BOHUTE.



